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KPI一覧表（基本目標）

市内事業所従業員
数

10,882人
（H28）

10,882人
（H28）

10,682人
10,682人
（R3）

12,000人 B

経済センサ
ス(5年毎)
最新は令和
3年経済セ
ンサス

市内総生産額
905億

3,400万円
（H28）

940億
2,400万円
（H30)

989億
8,300万円
（R1）

935億
2,300万円
（R2）

1,041億
1,400万円

A

市町村民経済
計算報告
統計調査課に3
月頃発送され
る

交流人口 66万4千人
65万8千人
（R1）

55万8千人
（R2）

55万８千人
（R2）

75万人 B
福岡県観光
入込客推計
調査

社会増減数 △16人 △193人 △170人 △109人 0人 B
住民基本台
帳年報（市
民課）

合計特殊出生率 1.50
1.50
（R1）

1.46
（R2）

1.46
（R3）

1.71 B

e-Stat、福
岡県人口移
動調査第２
表

出生数 218人 198人 178人 160人 250人 B
住民基本台
帳年報（市
民課）

みやま市が住みや
すいと思う人の割
合

81.5%
81.5%
（H30）

85.2%
85.2％
（R3）

90% A
R3市民意識
調査

みやま市に住み続
けたいと思う人の
割合

78.9%
78.9%
（H30）

79.1%
79.1％
（R3）

80% A
R3市民意識
調査

　により過去の数値が遡って改訂されている。

※目標値が5年間累計となっているKPIについては、基準値に関わらず実績値が上昇しているものについて、

　達成度を表示する。

B　目標達成に向けて進捗していない 当初の値より実績値が上昇していない、又は減少・後退しているもの

※市内総生産額については統計に際し国が使用する基礎資料の改定、統計調査結果の公表、推計方法の見直し等

達成度 評価基準

S　目標達成

A　目標達成に向けて進捗している 目標達成はしていないが、基準値よりも実績値が上昇しているもの

2
人を定着させ、還
流・移住を推進す
る

3
若い世代の結婚・
出産・子育ての希
望をかなえる

4
安全・安心で、持
続可能な活力ある
地域をつくる

1
しごとをつくり、
安心して働けるよ
うにする

番号 基本目標 指標名
基準値
（H30）

参考値
（R2）

参考値
（R3）

実績値
（R4）

目標値
（R6）

達成度



KPI一覧（政策目標別）

基本
目標

政策目標 評価指標
基準値

（H30）
参考値
（R3）

実績値
（R4）

目標値
（R6）

達成度

農林水産業総生
産額

78億4,600万
円（H28）

60億930万円
（R1）

59億8,100万
円

（R2）
78億5千万円 B

新規就農者数 1人 8人
19人

（累計）
10人

（5年間累計）
S

イノシシによる
農産物被害額

1,784万3千円 1,516万６千円 1,598万６千円 1,600万円 S

漁業協業化（事
業採択）数

0件 0件
1件

（累計）
1件

（5年間累計）
S

誘致企業数 1社 1社
2社

（累計）
5社

（5年間累計）
A

誘致企業の従業
員数

43人 3人
31人

（累計）
300人

（5年間累計）
B

創業支援者数 14人 20人
29人

（累計）
20人

（5年間累計）
S

市内女性就業率 47.8%
47.3%
（R2）

47.3%
（R2）

50.0% B

製造業市内事業
所数（従業員4人
以上）

69社
66社

（R2）
66社

（R2）
80社 B

製造品出荷額
339億

4,300万円

327億
8,300万円

（R2）

327億
8,300万円

（R2）
393億5,000万円 B

観光による経済
波及効果額

8億3,700万円
8億3,900万円

（R1）
8億3,900万円

（R1）
10億円 B

観光入込客数 66万4千人
55万8千人

（R2）
55万8千人

（R2）
75万人 B

オルレイベント
等参加者数

4,700人 0人 225人 6,000人 B

サイン設置数 ― 0か所 ０か所 3か所 B

新規・既存
企業の育成

1

観光の振興

農林水産業
の振興

企業誘致の
推進



KPI一覧（政策目標別）

基本
目標

政策目標 評価指標
基準値

（H30）
参考値
（R3）

実績値
（R4）

目標値
（R6）

達成度

県内における本
市認知度

74.8% ― ― 95% B

市ホームページ
アクセス数

64万7千回 44万５千回 29万７千回 100万回 B

ふるさと寄附金
額

1億213万円 2億6,165万円 1億7,701万円 2億円 A

道の駅来場者数 64万人 56万人 60万人 70万人 B

道の駅みやま売
上額

9億9,988万円 9億7,228万円
10億4,941万

円
10億5千万円 A

空き家バンク登
録件数

25件 16件
32件

（累計）
50件

（5年累計）
A

空き家バンク成
約件数

18件 13件
22件

（累計）
20件

（5年累計）
S

新婚・子育て世
帯家賃補助件数

89件 83件 71件 120件 B

福岡市及び東京
都からの転入者
数

81人 119人 75人 120人 B

地域おこし協力
隊受け入れ人数

5人 5人
9人

（累計）
10人

（5年累計）
A

地元大学・
高校との連
携強化

地元大学・高校
との連携事業数

1件 2件 1件 3件 B

若者定住促進奨
学金返済助成者
数

2人 29人
46人

（累計）
50人

（5年累計）
A

給付型奨学金給
付者数

8人 37人
57人

（累計）
60人

（5年累計）
A

都市と農村
の交流促進

子どもの農山漁
村体験者数

― 30人 28人 100人 A

2

知名度向
上・ＰＲ事
業

特産品販売
所の活性化

良好な住宅
環境の整備

移住・定住
の促進

地元出身学
生及び生徒
の定着U
ターン促進



KPI一覧（政策目標別）

基本
目標

政策目標 評価指標
基準値

（H30）
参考値
（R3）

実績値
（R4）

目標値
（R6）

達成度

婚活イベント開
催件数

― 2回
5回

（累計）
10回

（5年累計）
A

第三子以降出生
者数

61人 46人 40人 70人 B

保育所・認定こ
ども園の待機者
数

0人 0人 0人 0人 S

放課後児童クラ
ブ待機者数

33人 8人 5人 0人 A

フ ァ ミ リ ー サ
ポートセンター
登録者数

457人 492人 493人 500人 A

子育て世代包括
支 援 セ ン タ ー
【 訪 問 ・ 相 談
（ 面 談 ・ 電
話）】利用者数

― 665人 657人

子育て世代包括
支 援 セ ン タ ー
【 教 室 ・ 健 診
等】利用者数

― 1,080人 951人

小学校 85% 91.0% 92.0% 90% S

中学校 77% 73.0% 69.0% 90% B

小学校 87.9% 87.0% 87.0% 90% B

中学校 84.6% 80.0% 79.0% 90% B

第一志望の高校
への進学率

中学校 － 91.8% 91.0% 95% B

小学校 － 92.0% 92.0% 90% S

中学校 － 87.0% 84.0% 80% S

小学校 68.4% 69.0% 64.0% 75% B

中学校 45.2% 45.0% 47.0% 55% A

教育環境が充実
したまちと感じ
る人の割合

44.5% 46.8% ― 55% A

3

結婚・出産
支援

子育て家庭
への支援

妊娠・出
産・子育て
の切れ目な
い支援と情
報発信

生きる力を
育む学校教
育の充実

将来の夢や希望
をもっている児
童生徒の割合

自分にはいいと
ころがあると感
じている児童生
徒の割合

学校の授業は楽
しいと答えた児
童生徒の割合

読書量（１日あ
たり10分以上読
書する割合）

A2,000人



KPI一覧（政策目標別）

基本
目標

政策目標 評価指標
基準値

（H30）
参考値
（R3）

実績値
（R4）

目標値
（R6）

達成度

住民主体の通い
の場参加率

13.4% 11.6% 13.1% 24% B

認 知 症 サ ポ ー
ター数（累積）

2,800人 3,727人 4,014人 4,900人 A

認知症予防自主
サークル参加率
（自主活動参加
者数/教室参加者
数）

― 69.6% 70.2% 80% A

認知症予防自主
サークル数（累
積）

― 3か所 6か所 14か所 A

認 知 症 サ ポ ー
タ ー 養 成 者 数
（累積）

― 22人 36人 67人 A

特定健診受診率 44.3% 31.2% 33.1% 60% B

特定保健指導実
施率

61.4% 78.0% 63.7% 80% A

20～30代健診
受診率

24.4% 10.7% 12.8% 30% B

魅力ある商
業の活性化

商店街イベント
来客数

1,500人 700人 800人 3,000人 B

公共交通の
利便性の向
上

コミュニティバ
ス乗降者数

45,224人 33,968人 34,489人 60,000人 B

水道普及率 81.6% 82.6% 82.4% 85% A

下水道普及率 59.5% 66.9% 69..1% 67% S

自然環境の
保全及び心
安らぐ公
園・緑地の
整備

花いっぱい推進
事業参加団体数

115団体 134団体 116団体 120団体 A

地域が一体
となった循
環型社会の
形成

ごみの再生利用
率

16.3% 34.8% 39.2% 45% A

生涯現役の
まちづくり
の推進

健康づくり
の推進

上下水道事
業の推進

4



KPI一覧（政策目標別）

基本
目標

政策目標 評価指標
基準値

（H30）
参考値
（R3）

実績値
（R4）

目標値
（R6）

達成度

エネルギー
政策の推進

再生可能エネル
ギー利用率

26%
21%

（R2）
17％

（R3）
50% B

道路改良率 52.6% 53.1% 53.4% 55% A

自主防災組織の
組織率

40.9% 55.0% 59.7% 50% S

消防団員の充足
率

98.4% 93.6% 94.8% 100% B

消防団協力事業
所の認定数

4 8 9 6 S

「消防団応援の
店」事業所登録
数

― 7店舗 ７店舗 20 A

文化施設利用者
数

135,983人 89,938人 129,244人 150,000人 B

スポーツ施設利
用者数

178,926人 101,891人 141,464人 190,000人 B

文化協会会員数
及び人口に対す
る割合

1,286人
3.3％

941人
2.6％

901人
2.6％

1,200人
3.3％

B

スポーツ協会会
員数及び人口に
対する割合

2,258人
6.2％

1,946人
5.4％

1,965人
5.6％

2,400人
6.7％

B

図書館来館者数
及び人口一人当
たり来館回数

182,346人
4.8回

91,646人
2.6回

118,088人
3.3回

190,000人
5.6回

B

図書館貸出冊数
及び人口一人当
たり貸出冊数

240,405冊
6.4冊

202,545冊
5.6冊

216,239冊
6.0冊

261000冊
7.7冊

B

人権尊重の
まちづくり

地 域 人 権 セ ミ
ナーの開催数

3回 2回 ５回 6回 A

未利用地施設面
積（土地）

土地20,000㎡ 26,000㎡ 19,500㎡ △30％ A

橋りょう長寿命
化修繕計画によ
る修繕箇所数

8箇所 6箇所 6箇所
10箇所

（5年累計）
A

都市公園施設長
寿命化計画によ
る修繕箇所数

６箇所 6箇所 ６箇所
10箇所

（5年累計）
A

協働のまち
づくり

まちづくり助成
団体数

4団体 6団体 10団体
10団体

（5年累計）
S

地域連携に
よるまちづ
くり

定住自立圏共生
ビジョンに掲げ
る事業実施率

― 88.0% 94.0% 100% A

公共施設等
の維持管理

安全・安心
な生活環境
の整備

文化・ス
ポーツを通
した地域振
興

4


